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Sistemas lineares

1.

3.

ax-y=1
No sistema linear | y+z=1, nas varidveis x, y e z, a € m sdo constantes reais. E correto
X+Z=mMm
afirmar:
a) No casoem que a =1, o sistema tem solugéo se, e somente se, m = 2.
b) O sistema tem solucdo, quaisquer que sejam os valores de ae de m
c) No caso em que m = 2, o sistema tem solucéo se, e somente se, a = 1.
d) O sistema sé tem solucdosea=m=1.
e) O sistema n&o tem solucdo, quaisquer que sejam os valores de a e de m.

Em uma floricultura, os precos dos buqués de flores se diferenciam pelo tipo e pela
quantidade de flores usadas em sua montagem. Quatro desses buqués estao
representados na figura a seguir, sendo que trés deles estdo com os respectivos pregos.

VY

R$ 12,90 R$ 12,10 R$ 14,60

De acordo com a representagéo, nessa floricultura, o buqué 4, sem preco indicado, custa
a) R$15,30.
b) R$ 16,20.
c) R$14,80.
d) R$ 17,00.
e) R$15,50.

X+y+z=0
Em relagdo ao sistema {x-my+z =0, pode-se afirmar corretamente que
mx-y-z=0

a) o sistema admite solugdo n&o nula apenas quando m = -1.
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b) para qualquer valor de m, a solugéo nula (x =0, y = 0, z = 0) é a Gnica solugéo do
sistema.

c) o sistema admite solugcdo ndo nula quando m =2 ou m = -2,

d) n3do temos dados suficientes para concluir que o sistema tem solugéo no nula.

a 1 1
4. Considere amatriz A=|-1 0 b/, onde a, b e c sdo nimeros reais.
c -2 0
a) Encontre os valores de a, b e c de modo que AT = -A.
X 1
b) Dados a =1e b = -1, para que os valores de c e d o sistema linear A|y |=| 1| tem
z d

infinitas solugdes?
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Gabarito

1.
2.
3.
4.

A

A

A

a) Se At = -A, entdo A é antissimétrica. Logo, deve-setera=0,b=2ec = -1.
X 1 1 1 11

b) Se a =1e b = -1, a matrizampliada do sistema A|y|=|1|é|-1 0 -1 1| Logo,
z d c 2 0d

efetuando as operacdes elementares sobre essa matriz, obtemos a matriz equivalente

11 1 1
01 0 2 |. Por conseguinte, o sistema possui infinitas solugées sec =0e d = -4.

0 0 —¢c c+d+4
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